

赤壁农商行: 担当行在先 战疫冲向前



代购物资



代购药品



关爱老人



运送物资

战疫笔记

刘斌鸿,赤壁农商行合规与风险管理部负责人,战疫48天

作为一名老党员,农商银行的一名老兵,我驻扎在赤壁印象三号公馆值守一线;作为小区值守负责人,我协调社区进行日常防控监测;作为值守一线临时党支部书记,我号召小区党员和热心人士参加疫情防控志愿服务。危难时刻,总需要有人负重前行。

聂尚然,赤壁农商行车埠支行行长,战疫48天

作为一名党员干部,我值守在车埠镇的第一道关卡上,虽然这段时间只能睡在值守办公室里临时搭建的一张简易折叠床上,但这儿却让我格外安心,因为离防疫站点近,随时都能帮上忙。

余少华,赤壁农商行营业部总经理,战疫44天

一个人坐在临街卡口,夜微寒,昔日热闹

加入所在社区,充当疫情防控志愿者。在老党员们以身作则的带动下,有16名青年员工火线申请入党。

干部领头有速度。在接到值守通知后,行党委号召全行干部主动作为,担当表率。大家纷纷响应,机关部室负责人和支行行长36人主动请战,一马当先站上夜班值守和一线摸排岗位,以良好的作风和过硬的素质,保障了防疫工作秩序。

扎实推进工作部署,一线防疫有力度

卡点值守有力度。按照指挥部的工作要求,对负责的11个包保小区实行了封控管理,每个小区只保留一个卡口,并安排至少2名工作人员落实24小时值守,做好进入人员登记和体温测量。

信息摸排有力度。按照指挥部“不漏一户、不落一人”的工作要求,目前已完成11个小区在住居民734户2524人的摸排工作。并每日开展区域消杀和全民测体温工作,截至目前,11个包保小区无确诊病例。

小区服务有力度。一方面主动做好常规工作。做好小区服务信息公示,登记居民物资需求,按时做好测温和消杀工作,确保封控期间,小区居民生活得到保障。另一方面主动服务。包保的北街社区8个小区人员结构老龄化严重,为加强疫情期间居民服务,工作人员

主动建立微信群,协助物资供应点,主动发布物资供应信息。同时在得知北街社区两名孤寡老人因疫情影响生活存在困难,主动安排工作人员每日上门送餐,确保老人生活无忧。

多措并举强化保障,金融服务有深度

保障资金汇划。为保障疫情期间资金汇划顺畅,安排资金保障专班提前对接财政、社保等部门,及时做好相关资金代发工作,为疫情防控工作做好后勤保障。截至目前,共代发各项补贴3428万元。

落实减费让利。为提高物资供应点工作积极性,落实疫情期间减费让利政策,主动为全市80余家布设了扫码e支付的物资供应点减免全部手续费,1月24日到3月2日,对期间线上扫码交易52008笔金额2562万元。

助力复工复产。一方面大力支持复工复产,宣传推广省联社新研发的“发展贷、医保贷、天使贷”三个新信贷产品,大力支持受疫情影响的企业、医疗物资企业和医护人员的资金需求。同时大力对接14家已复工复产企业,共收集资金需求3150万元(含重点保障企业4家,资金需求850万元);另一方面主动申请支农支小再贷款1.5亿元,全面支持小微企业和涉农企业渡过难关,确保复工复产和春耕春种顺利进行。目前已发放一笔400万元,同时还有6笔2000万元正在办理手续。

落实消杀保障。购置现金消毒设备20台,对内安排网点工作人员定期做好现金消毒,及时清机加钞;对外成立消杀专班,每日落实城乡27家自助网点消杀工作,保障居民取款安全。

众志成城倾情战“疫”,爱心捐赠有温度

爱心捐款有温度。2月1日上午,赤壁农商行主动向赤壁市慈善会先期捐款30万元,同时组织全行员工自愿为防控疫情开展爱心捐款,目前已筹集善款54066元。在“抗击新型冠状病毒肺炎疫情”的关键时刻,赤壁农商行用务实的行动和诚挚的爱心,为赤壁市的健康平安贡献农商力量。

物资捐赠有温度。2月18日,受省联社委托,向赤壁市疫情防控指挥部捐赠消毒液2吨。后续还组织向印象3号公馆、北街社区各小区困难群众捐赠土豆、罐头、苹果等生活物资,让小区居民在居家隔离期间感受到了温暖和关怀。

扶贫慰问有温度。1月24日,为支持精准扶贫驻村点村蒲首山村的防疫工作,赤壁农商银行组织精准扶贫疫情防控专班主动加入蒲首山村疫情防控突击队,参与疫情防控工作至今。3月3日,行党委班子主动前往进行慰问并捐赠抗疫资金5000元,同时了解居民春耕春种需求,并安排新店支行对接落实好金融支持政策。

工作贡献自己的力量

钱宏,赤壁农商行凤凰山支行客户经理,战疫44天

1月30日,受赤壁行号召,我参与到北街社区值守。在这平凡的40天里,社区的居民从最早对我们的抵制,然后理解,最后感恩,我们付出了很多,但收获更多。这正是印证了“农商有爱,大爱农商”这句话的真谛。

黄睿琪,赤壁农商行柳山支行综合柜员,战疫44天

在防疫初期我也曾有很多顾虑,但我的妈妈作为医院护士长,她从未停止战斗。她告诉我,不管你在哪里,都有要担的责任,要尽的义务,感染并不可怕,最怕的是你感染的毫无意义。

周鼎,赤壁农商行茶庵支行负责人,战疫43天

在我值守的北街社区,甘肃的拉面店老板为防疲人员免费供应早餐、母婴店主为奶瓶宝宝免费提供奶粉,小小的举动传递着伟大的爱。凭借着这些温情,我们守望相助,共渡难关!

陈柯,赤壁农商行中伙支行综合柜员,战疫43天

我们仅有一只单薄的口罩保护,强顶着心理压力和疲惫的身躯,我们坚守了下来,也保持了我行包保小区零感染的记录,一切都是值得的。

李秦,赤壁农商行小微直营团队负责人,战疫29天

回到老家平江过年的我也被慎重“照顾”。14天隔离期一满,我急忙去开出行证明。至此关键时期,我们将履行尽责,忠于职守,为打赢疫情防控阻击战贡献自己的微薄力量!

嘉鱼农商行: 疫线展作为 火线竞风采



查看自助设备运行情况



处理紧急业务



为居民测量体温



社区出入登记

战疫笔记

陈婧,嘉鱼农商行陆溪支行行长,战疫49天

在值守中,我一个人度过了元宵,一个人度过了孩子五岁的生日,一个人度过了三八妇女节。愿疫情早日结束,所期待能够按部就班。我愿意深深的扎根生活,爱自己,爱家人,爱朋友,爱生活,爱工作,爱生命。

张桂兰,嘉鱼农商行文庙山支行行长,战疫49天

我是支行唯一一名党员,必须要肩负起带头作用。我每天对ATM机、营业厅内外进行消毒,定期组织支行人员进行ATM加钞,及时组织支行员工召开视频会议,学习县行的各项文件,讨论复工后的各项工作的开展。在不平凡的时刻,我始终坚持在岗位上,相信即将春暖花开。

陈丽萍,嘉鱼农商行东门支行行长,战疫49天

陈泽忠,嘉鱼农商行信贷管理部总经理,战疫46天

一方面,为所属16家支行安装了现金消毒设备,实现了回笼现金的消毒隔离,成为全市首家人民币消毒全覆盖的银行。

农商有爱,捐款捐物支援一线。2月1日,该行向嘉鱼慈善会捐款30万元,2月3日,该行员工再次纷纷解囊,捐款405万元,体现了“同舟共济献爱心,众志成城防疫情”的担当和责任。

千方百计,保障疫情防控物资。分批采购口罩10000个,消毒液100壶,洗手液100瓶,体温计30个,并连夜分发到各支行,组织支行做好营业场所和全体员工的防护工作。截

止3月10日,该行358名员工在这次疫情中,无一人感染,实现零感染。

压实责任,全面部署显担当

从参加防疫工作至今我从没主动要求过休息,一天两次为居民测量体温,为居民解决居家所遇到的困难,给孤寡老人等困难居民做好登记送上救灾物资。我会继续为防疫

店,自费购置1000个口罩,捐给村里。

2月27日,已驻守陆溪镇沙矶桥关口32天的陆溪支行3名员工,一起递交入党申请书,表示:党旗在,红旗飘,我们为百姓守平安!疫情不散,我们不退!

县行机关26名党员干部对4个家属小区,从2月4日起,24小时轮流值守,并成立“跑腿队”,帮忙小区居民代购柴米油盐和日用品,确保人员进出可查可控。

该行还围绕强信心、暖人心、聚民心的使命要求,开展“用学习应对宅居,将工作群变成课堂”活动,充分宣传疫情防控措施成效。

三方发力,金融后盾最可靠

在疫情期间,嘉鱼农商银行着力于线上自助服务、开通资金汇划渠道、做好信贷支持等三个方面同时发力,提供金融服务绿色通道,以优质的金融服务助力打赢这场疫情防控阻击战。

大力宣传,线上金融服务。该行在微信公众号上发布《湖北嘉鱼农商银行抗击疫情金融服务指南》、《手机银行,足不出户享受服务》、《个人贷款、企业贷款,“秒批秒贷”看过来!》等22篇宣传,告知客户可以通过手机银行、微信银行、网上银行等线上渠道办理各项业务,并公布16个支行值班电话和各支行行长手机号

码,方便客户可以联系相应负责人远程协助。

组建“超级飞侠”队,及时处理业务。该行承担着县域一家重点防疫医院、8个乡镇卫生所和乡镇财经所的抗疫资金汇划和往来。2月9日起,该行组建一支“超级飞侠”队,及时处理紧急业务。各个乡镇支行各安排2名员工在支行24小时值守,不对外营业,主办财政涉及防控资金,特急业务及管理自助设备;7个城区支行至少安排2名员工24小时待命,出现紧急业务,随时到支行处理。

截至3月10日,该行累计完成处理集中汇划289笔,金额1500万元,代发45588笔,金额1643.21万元,自助设备加钞金额2300亿元。

贴心又周到,保障信贷服务。在严峻的疫情防控面前,该行坚持做好信贷支持工作,始终做到不停贷、不断贷、不抽贷。针对县域重点防疫医院——嘉鱼县中医医院,该行制定专人对接,启动特事特办流程,4天完成审批程序。1月23日,向该医院发放1261万元贷款。随着疫情越来越严峻,1月28日,该行再次向该医院新增授信939万元,总授信达2200万元,满足医院流动资金需求。

嘉鱼农商银行党委书记余炼说,为了打赢疫情防控狙击战,我行将发扬共产党员不怕疲劳、连续作战的优良传统,坚守到最后一分钟。

运营主管,战疫40天

我在南爵嘉苑小区当志愿者,3月5日,小区居民想买牛奶,我联系了银行老客户张女士,她是牛奶代理商。她了解后,答应全部以5折的价格,免费为我们送过来。说实话,我很感动,以后将更加用心的做好服务。

李昌锐,嘉鱼农商行老官支行柜员,战疫34天

知道嘉鱼县从高风险区变为中风险区时,那一刻,我觉得我们的辛苦值守是值得的。在春暖花开季,我相信疫情很快过去,我们会迎来属于我们的“花季”!

刘倩,嘉鱼农商行运营服务部反洗钱专员,战疫17天

我报名参与了嘉御园小区的防疫战斗,一天下来累到瘫软。想起了没参加防疫工作时那种安逸,让我深深感受到了“哪有什么岁月静好,是有人替我们在负重前行”!